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Por lo que sabe o ha escuchado, ¿qué tan importante es para el 
gobierno de México y los mexicanos el cuidado de los menores 

de edad: muy importante, algo, poco o nada importante? 

4 n= 600 

77.9% 

8.9% 7.9% 4.2% 0.5% 0.6% 
MUY IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE POCO IMPORTANTE NADA IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MUY  
IMPORTANTE 

ALGO 
 IMPORTANTE 

POCO 
IMPORTANTE 

NADA  
IMPORTANTE NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 78.1% 8.7% 8.8% 3.1% 0.6% 0.7% 

FEMENINO 77.8% 9.2% 7.1% 5.1% 0.4% 0.4% Se
xo

 

86.8% 

12.1% 



Hablando sobre los menores de edad que se encuentran en 
albergues y orfanatos, ¿usted considera que en general reciben 

un buen trato o un mal trato? 

5 n= 600 

27.0% 

7.1% 

33.6% 

25.8% 

6.5% 

BUEN TRATO NI BUENO, NI MAL TRATO MAL TRATO NO SABE NO CONTESTÓ 

BUEN TRATO NI BUENO,  
NI MAL TRATO MAL TRATO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 32.1% 5.7% 33.1% 22.2% 6.9% 

FEMENINO 22.2% 8.4% 34.0% 29.1% 6.3% Se
xo

 



Algunos de los niños que se encuentran en orfanatos y albergues 
tienen la oportunidad de ser adoptados por personas que 

desean formar o ampliar una familia. Dígame, ¿usted conoce a 
alguien que haya adoptado a un menor de edad?  

6 n= 600 

26.3% 

73.5% 

0.2% 

SÍ NO NO CONTESTÓ 

MASCULINO 29.3% 70.2% 0.5% 

FEMENINO 23.4% 76.6% 0.0% Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 



Imagine que usted no pudiera tener hijos, ¿estaría dispuesto a 
adoptar? 

7 n= 600 

84.5% 

11.2% 
3.7% 

0.6% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 85.9% 10.0% 3.7% 0.4% 

FEMENINO 83.1% 12.3% 3.6% 1.0% Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Por qué no estaría dispuesto a adoptar?* 

8 n= 85 

15.2% 

12.0% 

11.9% 

11.8% 

6.6% 

6.4% 

5.0% 

4.9% 

3.5% 

2.3% 

9.3% 

11.1% 

POR SU ECONOMÍA 

PORQUE NO LE INTERESA 

POR INCERTIDUMBRE EN EL COMPORTAMIENTO DE LOS 
MENORES 

POR SU EDAD 

PORQUE NO SON HIJOS PROPIOS 

PORQUE YA TIENE HIJOS 

PORQUE ES UNA SITUACIÓN COMPLICADA 

PORQUE NO SABRÍA CÓMO EDUCARLO 

POR FALTA DE PAREJA 

OTRO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Respuestas 
espontáneas 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que no estarían dispuestos a 
adoptar. 



9 n= 85 

*Respuestas espontáneas 

POR SU 
ECONOMÍA 

PORQUE NO LE 
INTERESA 

POR INCERTIDUMBRE 
EN EL 

COMPORTAMIENTO 
DE LOS MENORES 

POR SU EDAD PORQUE NO SON 
HIJOS PROPIOS 

PORQUE YA TIENE 
HIJOS 

MASCULINO 13.9% 12.0% 5.4% 13.9% 10.6% 11.6% 

FEMENINO 16.2% 12.0% 16.8% 10.2% 3.5% 2.5% 

Se
xo

 
¿Por qué no estaría dispuesto a adoptar?* 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que no estarían dispuestos a 
adoptar. 

PORQUE ES UNA 
SITUACIÓN 

COMPLICADA 

PORQUE NO 
SABRÍA CÓMO 

EDUCARLO 

POR FALTA DE 
PAREJA OTRO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 4.4% 9.7% 4.2% 0.0% 6.2% 8.1% 

FEMENINO 5.4% 1.3% 3.0% 4.1% 11.7% 13.3% 

Se
xo
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Por lo que sabe o a escuchado, ¿el proceso de adopción es fácil 
o difícil?  

11 n= 600 

5.4% 

87.3% 

6.2% 

1.1% 

FÁCIL DIFÍCIL NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 8.3% 81.7% 8.7% 1.3% 

FEMENINO 2.7% 92.4% 3.9% 1.0% Se
xo

 

FÁCIL 

DIFÍCIL 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



A continuación le mencionaré algunos trámites necesarios para 
el proceso de adopción, dígame que tan necesario le parece 
cada uno de ellos cuando se trata de adoptar a un menor de 

edad:  

12 n= 600 

94.5% 

93.8% 

92.0% 

91.4% 

89.5% 

4.2% 

5.6% 

6.9% 

7.7% 

9.1% 

0.9% 

0.5% 

0.4% 

0.7% 

0.8% 

0.4% 

0.1% 

0.7% 

0.2% 

0.6% 

UNA CONVIVENCIA ENTRE LOS 
INTERESADOS Y EL PROBABLE 

ADOPTADO 

EVALUACIONES PSICOLÓGICAS PARA 
LOS INTERESADOS EN ADOPTAR 

EVALUACIONES SOCIOECONÓMICAS 
PARA LOS INTERESADOS EN ADOPTAR   

QUE LOS INTERESADOS EN ADOPTAR 
ASISTAN AL CURSO DE INDUCCIÓN 

QUE SE DÉ A CONOCER EL HISTORIAL 
MÉDICO DEL PROBABLE ADOPTADO A 

QUIENES LO QUIEREN ADOPTAR 

MUY/ ALGO  
NECESARIO NO SABE NO CONTESTÓ POCO/NADA 

NECESARIO 



13 n= 600 

MUY/ ALGO 
NECESARIO 

POCO/NADA 
NECESARIO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 94.3% 4.1% 1.6% 0.0% 

FEMENINO 94.8% 4.3% 0.3% 0.6% Se
xo

 

MUY/ ALGO 
NECESARIO 

POCO/NADA 
NECESARIO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 93.0% 6.2% 0.8% 0.0% 

FEMENINO 94.6% 4.9% 0.1% 0.4% Se
xo

 

MUY/ ALGO 
NECESARIO 

POCO/NADA 
NECESARIO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 92.7% 6.3% 0.7% 0.3% 

FEMENINO 91.3% 7.5% 0.1% 1.1% Se
xo

 

UNA CONVIVENCIA ENTRE LOS INTERESADOS Y EL PROBABLE ADOPTADO 

EVALUACIONES PSICOLÓGICAS PARA LOS INTERESADOS EN ADOPTAR 

A continuación le mencionaré algunos trámites necesarios para 
el proceso de adopción, dígame que tan necesario le parece 
cada uno de ellos cuando se trata de adoptar a un menor de 

edad:  

EVALUACIONES SOCIOECONÓMICAS PARA LOS INTERESADOS EN ADOPTAR  
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MUY/ ALGO 
NECESARIO 

POCO/NADA 
NECESARIO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 93.3% 5.6% 0.8% 0.3% 

FEMENINO 89.4% 9.7% 0.5% 0.4% Se
xo

 

MUY/ ALGO 
NECESARIO 

POCO/NADA 
NECESARIO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 88.8% 10.2% 0.9% 0.1% 

FEMENINO 90.0% 8.1% 0.7% 1.2% Se
xo

 

QUE LOS INTERESADOS EN ADOPTAR ASISTAN AL CURSO DE INDUCCIÓN 

QUE SE DÉ A CONOCER EL HISTORIAL MÉDICO DEL PROBABLE ADOPTADO A 
QUIENES LO QUIEREN ADOPTAR 

A continuación le mencionaré algunos trámites necesarios para 
el proceso de adopción, dígame que tan necesario le parece 
cada uno de ellos cuando se trata de adoptar a un menor de 

edad:  



Algunas parejas consideran que los requisitos para poder adoptar a un 
menor de edad son muchos y es un proceso tardado por lo que en 

muchos casos finalmente no se lleva a cabo la adopción; sin embargo 
muchas personas afirman que son necesarios, ya que adoptar a un 

menor no es algo que deba tomarse a la ligera. ¿Usted qué opina: el 
proceso de adopción debe seguir como está o debería ser más 

flexible para que sea más sencillo adoptar? 

15 n= 600 

39.0% 

56.0% 

2.2% 

2.8% 

EL PROCESO 
DEBE SEGUIR 
COMO ESTÁ 

DEBERÍA SER 
MÁS 

FLEXIBLE 
NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 40.5% 54.3% 2.1% 3.1% 

FEMENINO 37.6% 57.6% 2.3% 2.5% Se
xo

 

EL PROCESO DEBE SEGUIR COMO ESTÁ 

DEBERÍA SER MÁS FLEXIBLE 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



Según datos del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) 
al hacer un diagnóstico de la adopción en México, para 2020 la cifra 

de menores que habitarán casas hogar y albergues será de 31 mil 
menores aproximadamente y para 2050, la cifra será de 33 mil 

menores. ¿Qué tan necesario considera usted que el gobierno utilice 
recursos para dar mayor difusión al tema de la adopción en nuestro 

país y lograr que más niños sean adoptados: muy necesario, algo, 
poco o nada necesario?  

16 n= 600 

76.0% 

17.4% 
3.5% 1.6% 0.5% 1.0% 

MUY NECESARIO ALGO NECESARIO POCO NECESARIO NADA NECESARIO NO SABE NO CONTESTÓ 

MUY  
NECESARIO 

ALGO 
 NECESARIO 

POCO 
 NECESARIO 

NADA  
NECESARIO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 73.2% 20.9% 2.8% 1.6% 0.7% 0.8% 

FEMENINO 78.6% 14.2% 4.2% 1.6% 0.4% 1.0% Se
xo

 

93.4% 

5.1% 
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Imaginemos por un momento que usted aceptara adoptar a un 
menor de edad, ¿usted preferiría adoptar un niño o una niña?  

18 n= 600 

27.2% 

36.8% 

29.3% 

3.9% 2.8% 

NIÑO NIÑA LE ES INDIFERENTE NO SABE NO CONTESTÓ  

NIÑO NIÑA LE ES INDIFERENTE NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 39.3% 27.1% 26.8% 3.8% 3.0% 

FEMENINO 16.0% 45.8% 31.5% 4.0% 2.7% Se
xo

 



Si usted adoptara a un niño, ¿qué edad debería tener el niño o 
niña que usted estaría dispuesto a adoptar?  

19 n= 600 

3.0% 

30.1% 

28.6% 

14.1% 

12.9% 

0.1% 

0.5% 

6.7% 

2.6% 

1.4% 

UN BEBÉ/RECIÉN NACIDO 

MENOR DE UN AÑO 

MAYOR A UN AÑO Y MENOR DE TRES AÑOS 

MAYOR A TRES AÑOS Y MENOR DE CINCO AÑOS 

MAYOR A CINCO AÑOS Y MENOR DE ONCE AÑOS 

DE DOCE AÑOS EN ADELANTE 

OTRO 

DE CUALQUIER EDAD 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Respuestas 
espontáneas 



20 n= 600 

*Respuestas espontáneas 

DE DOCE AÑOS EN 
ADELANTE OTRO DE CUALQUIER EDAD NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 0.0% 0.5% 6.2% 2.1% 1.7% 

FEMENINO 0.2% 0.6% 7.2% 3.1% 0.9% Se
xo

 

UN BEBÉ/RECIÉN 
NACIDO MENOR DE UN AÑO 

MAYOR A UN AÑO Y 
MENOR DE TRES 

AÑOS 

MAYOR A TRES AÑOS 
Y MENOR DE CINCO 

AÑOS 

MAYOR A CINCO 
AÑOS Y MENOR DE 

ONCE AÑOS 

MASCULINO 1.2% 25.8% 32.7% 16.7% 13.1% 

FEMENINO 4.6% 34.0% 24.9% 11.7% 12.8% Se
xo

 
Si usted adoptara a un niño, ¿qué edad debería tener el niño o 

niña que usted estaría dispuesto a adoptar?  



21 n= 600 

96.5% 

1.2% 

1.9% 
0.4% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 97.8% 0.6% 1.5% 0.1% 

FEMENINO 95.3% 1.7% 2.3% 0.7% Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 

Y dígame, ¿usted trataría por igual a sus hijos biológicos que a 
un hijo adoptado?  



¿Por qué no lo trataría igual?* 
 

22 n= 10 

*Respuestas 
espontáneas 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que no tratarían por igual a un  
hijo biológico que a un hijo adoptado. 

60.9% 

39.1% 

PORQUE NO ES HIJO PROPIO/SON 
DIFERENTES 

NO SABE 

PORQUE NO ES HIJO PROPIO/SON 
DIFERENTES NO SABE  

MASCULINO 58.3% 41.7% 

FEMENINO 61.7% 38.3% Se
xo

 



23 n= 600 

14.6% 

84.6% 

0.8% 

SÍ NO NO CONTESTÓ 

MASCULINO 13.5% 85.8% 0.7% 

FEMENINO 15.6% 83.6% 0.8% Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

Por lo general se piensa que solo las personas que están unidas 
en matrimonio pueden adoptar un menor de edad, pero  el 

código de la infancia y la adolescencia establece que lo puede 
hacer un mayor de 25 años si puede garantizar su estabilidad 
emocional y económica. ¿Usted tenía conocimiento de esta 

información?  



24 n= 600 

57.9% 

41.9% 

0.2% 

Se
xo

 

La adopción de menores de edad por personas del mismo sexo 
es legal en diversos países incluido México, ¿usted sabia esto? 

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

SÍ NO NO CONTESTÓ 

MASCULINO 59.9% 39.8% 0.3% 

FEMENINO 55.9% 43.9% 0.2% 



Para cada una de las opciones que le voy a mencionar dígame 
que tan de acuerdo esta con que se lleven a cabo:  

25 n= 600 

80.0% 

75.1% 

50.5% 

40.9% 

32.2% 

18.9% 

23.7% 

48.6% 

58.7% 

67.1% 

0.4% 

0.2% 

0.1% 

0.3% 

0.3% 

0.7% 

1.0% 

0.8% 

0.1% 

0.4% 

QUE ADOPTE UNA PAREJA 
HETEROSEXUAL (HOMBRE Y MUJER) 

QUE ADOPTE UNA MUJER SOLTERA 

QUE ADOPTE UN HOMBRE SOLTERO 

QUE ADOPTE UNA PAREJA DE MUJERES 

QUE ADOPTE UNA PAREJA DE 
HOMBRES 

MUY/ ALGO  
DE ACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ POCO/NADA 

DE ACUERDO 



26 n= 600 

MUY/ ALGO 
DE ACUERDO 

POCO/NADA 
DE ACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 81.1% 18.3% 0.2% 0.4% 

FEMENINO 78.9% 19.6% 0.5% 1.0% Se
xo

 

MUY/ ALGO 
DE ACUERDO 

POCO/NADA 
DE ACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 75.7% 22.1% 0.2% 2.0% 

FEMENINO 74.6% 25.1% 0.2% 0.1% Se
xo

 

MUY/ ALGO 
DE ACUERDO 

POCO/NADA 
DE ACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 55.2% 43.7% 0.0% 1.1% 

FEMENINO 46.1% 53.1% 0.2% 0.6% Se
xo

 

QUE ADOPTE UNA PAREJA HETEROSEXUAL (HOMBRE Y MUJER) 

QUE ADOPTE UNA MUJER SOLTERA 

QUE ADOPTE UN HOMBRE SOLTERO 

Para cada una de las opciones que le voy a mencionar dígame 
que tan de acuerdo esta con que se lleven a cabo:  



27 n= 600 

MUY/ ALGO 
DE ACUERDO 

POCO/NADA 
DE ACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 39.2% 60.1% 0.2% 0.5% 

FEMENINO 42.4% 57.2% 0.3% 0.1% Se
xo

 

MUY/ ALGO 
DE ACUERDO 

POCO/NADA 
DE ACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 31.2% 68.3% 0.0% 0.5% 

FEMENINO 33.1% 66.0% 0.5% 0.4% Se
xo

 

QUE ADOPTE UNA PAREJA DE MUJERES 

QUE ADOPTE UNA PAREJA DE HOMBRES 

Para cada una de las opciones que le voy a mencionar dígame 
que tan de acuerdo esta con que se lleven a cabo:  



NOTA METODOLÓGICA 

28 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y 

cuentan con línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el 26 y 27 de enero de 2017. 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 entidades del 

país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un 
nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-
Thompson, calibrados y redondeados a un decimal. 

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


